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Megközelítés: 

Budapesttől 950 km-re található Albstadt, Baden-Württemberg régióban, Dél Németország 

területén. Autóval az út körülbelül 9 óra és elég egyszerű odajutni. Kiutazásnál én autóval 

mentem, minden zökkenő mentesen ment, személy szerint a Budapest-Bécs-Linz-Passau-

München-Albstadt útvonalat ajánlom, 85% autópálya. (1 teli tankból megúszható) 

Megközelíthető még vonattal is, itt sajnos 3x kell átszállni. Budapestről megy közvetlen járat 

Münchenben, onnan Ulmig, majd Sigmaringen és onnét Albstadt. Átszállásokkal és 

várakozásokkal együtt ez körülbelül egy fél napot vesz igénybe és a díja 80 euró, (csak oda) 

VAGY Münchentől még el lehet jutni Flixbus-al is (ez távolsági busz), ami jóval olcsóbb, mint a 

vonat, de mivel autópályán megy, ahol nagyon gyakori a dugó, akár több órás késés is 

előfordulhat. Nekem például 180 percet késett egyszer a busz. 

Aki kicsit bátrabb az mehet még futárszolgálattal is (a sok csomag miatt kiutazásra nem 

ajánlom, de ha csak haza kell ugrani, akkor tökéletes) például oszkár, vagy blablacar. Ez a 

legolcsóbb szerintem, viszont nem feltétlen a leggyorsabb. Háztól házig vitt a futár 40 euróért. 

Megérkezés: 

Megérkezéskor a helyi erasmus office-ba kell menni, ahol az ottani felelős és a buddynk vár 

minket, aki mindent megmutat és elmagyaráz. Megérkezés után kötelező papírok kitöltése és 

kötelező dolgok befizetése, mint például 400 euró kaució a szállásra, 120 euró beiratkozás és 

minden egyéb költség, valamint lehet igényelni ottani SIM kártyát is, ami 10 euró.  

Szállás: 

Albstadtban 2 diákszálló van (WG). Amelyikben én voltam az a Poststrasse WG volt, melynek 

ára havonta 265 euró volt, ami tartalmazott egy külön szobát, amiben volt egy mosdókagyló, 

íróasztal, szekrény és ágy. A folyosón volt 3 db WC, 3 db tusoló és 2 db konyha, ahol saját 

szekrénye volt minden diáknak. Egy emeleten 10 diák lakott, szóval ez a felszereltség ennyi 

embernek több, mint elegendő. A „kolesz” körülbelül 200 méterre volt az iskolától, 

ugyanennyire a sétáló utcától és kb 100 méterre a vasútállomástól. A szálláson van mosógép 

és szárító gép is, de ezen ez fizetős. 1 mosás 1,5 euró, míg 1 szárítás 1 euró, DE az internet 

benne van a díjban. 



 

A másik szállóról nem tudok sokat. Az távolabb van a Poststrassei WG-től olyan 500 méterrel, 

a mosás és a szárítás ott benne van az árban, viszont az internetért fizetni kell. 

Első hetek: 

2 héttel az iskola kezdés előtt érkeztem, így volt rengeteg szabadidőm felfedezni a várost és 

részt venni a fakultatív programokon. A fakultatív programok nagyon színesek és érdekesek 

voltak, például a Duna menti kastélyok, Mercedes múzeum, Ulmi dóm és az Outlet city 

meglátogatása. 

 

 



Iskola: 

Én a gépész épületbe jártam, ami nagyon jól felszerelt és naprakész dolgok vannak benne, 

például komplett géptermek, ahol a cad-et lehet gyakorolni, illetve modern megmunkáló 

gépek, ahol a cam-et és cnc-t. Az ottani gépész szakirány tematikát tekintve leginkább a bánkis 

cad-cam szakirányra hasonlít. A tárgyak elfogadtatása szinte minden tárgya lehetséges. 

Ebédidőben a menzán minden nap 2 féle menüből lehet választani, melynek ára 3 euró. (sima 

és vegetáriánus menü) Az egyetem gyakran szervez kulturális és szakmai programokat is, 

például tudományos előadások (VDI) vagy állásbörze. 


